GIÁO ÁN
HOẠT ĐỘNG TẠO HÌNH
Đề tài: Dán cành, lá.
Chủ đề: Rau, củ, quả và những bong hoa đẹp
Đối tượng: Nhà trẻ 24-36 tháng.
Số lượng:18-20 trẻ
Thời gian: 18-20 phút
Ngày thực hiện: 25/10/2016
Người thực hiện: Nguyễn Thị Hồng Hoa
I.MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
1. Kiến thức:
- Trẻ biết dán cành,lá.
- Trẻ nhận biết được màu xanh.
- Trẻ biết chấm hồ và dán.
2. Kỹ năng:
- Trẻ có kỹ năng dán cành, lá.
- Trẻ có kỹ năng chấm hồ và dán.
- Trẻ được trải nghiệm kỹ năng dán các nguyên liệu khác nhau.
- Trẻ biết chơi trò chơi.
3. Giáo dục:
- Trẻ biết chú ý lắng nghe cô hướng dẫn.
- Trẻ biết yêu thích và giữ gìn sản phẩm của mình, của bạn.
- Trẻ thích thú tham gia hoạt động.

II. CHUẨN BỊ
1. Đồ dùng của cô:
· Giáo án.
· Một quả bưởi có cành, lá.
· Tranh mẫu: 4 tranh
+ tranh 1: cành, lá quả bưởi dán bằng giấy màu.
+ Tranh 2: Cành lá quả bưởi dán bằng vải dạ.
+ Tranh 3: Cành lá quả bưởi dán bằng thìa sữa chua.
+ Tranh 4: Cành lá của các loại quả.
· Nhạc không lời .
· Que chỉ.
· Giá để tranh mẫu.
· Giấy A3, cành lá để dán, hồ dán, Khay đựng, khăn lau tay.
· Giá treo sản phẩm.
2. Đồ dùng của trẻ:
· Giấy A4, nguyên liệu để dán, khay đựng, khăn lau tay.
· Trẻ ngồi bàn để thực hiện.
· Trang phục gọn gàng.

III.CÁCH TIẾN HÀNH:
	HOẠT ĐỘNG CỦA CÔ
	HOẠT ĐỘNG CỦA TRẺ

	HĐ1. Ổn định tổ chức:
Loa loa loa loa!
- Các con ơi! Hôm nay lớp mình rất vui được các cô đến thăm lớp mình đấy, Các con nổ một tràng pháo tay để chào đón các cô nào.
- Đến thăm  lớp mình các cô có một câu đố  , đố chúng mình và thi xem bạn nào giỏi trả lời đúng nhé.
- Cô và trẻ cùng giải câu đố về quả bưởi: “Trông như quả bóng tròn xanh, 
Bổ ra tôm tép xếp thành múi xanh ”
                      Là quả gì?
- Các cô còn tặng chúng mình một món quà đấy các con cùng xem đó là gì nhé.( Cho trẻ quan sát quả bưởi)
- Quả bưởi màu gì?
- Đây là gì?( cành, lá)
- Cành ,lá màu gì?
+Đúng rồi đấy ,đây là cành và lá của quả bưởi , hôm nay cô và các con sẽ cùng nhau dán cành, lá cho quả nhé.
HĐ2.Hình thức và phương pháp tổ chức: * Cho trẻ quan sát tranh mẫu.
- Để dán được cành ,lá cho quả chúng mình cùng xem cô có gì đây?
+Quan sát mẫu 1: Bức tranh dán bằng giấy màu
-Ai có nhận xét gì về bức tranh này?
- Cô dùng giấy màu để dán cái gì đây?
-Cành, lá màu gì?
+ Quan sát mẫu 2: tranh dán bằng vải dạ.
· Với sản phẩm này cô đố chúng mình biết cô đã dùng nguyên liệu gì để dán?
À! Cô đã dùng vải dạ để dán cành, lá cho quả bưởi đấy.
+ Quan sát mẫu 3: Tranh dán bằng thìa sữa chua.
· Cô còn một bức tranh rất đặc biệt cô đố chúng mình biết cô đã dùng gì để dán nhé.
· Đúng rồi! cô dã dùng những chiếc thìa để ăn sữa chua để tạo thành cành và lá của qủa bưởi đấy.
+ Quan sát mẫu 4: Tranh dán cành lá các loại quả.
Ngoài ra còn có rất nhiều các loại quả được dán cành lá như: quả táo, quả hồng, quả lê, quả đu đủ…
· Các con có muốn biết cô đã dán cành và lá cho quả như thế nào không, cô mời các con cùng chú ý lên màn hình nhé.
· Vậy các con có muốn dán cành lá cho quả để mang về tặng ông,bà bố, mẹ không?
· Con thích dán bằng nguyên liệu gì?( cô hỏi 2-3 trẻ)
· Nào xin mời các bạn cùng đi thực hiện tác phẩm của mình nào.
· Trẻ thực hiện
· Cho trẻ thực hiện
· Mở nhạc nhẹ nhàng
· Cô bao quát lớp ,hướng dẫn những trẻ còn chậm.
· Trưng bày và nhận xét sản phẩm:
· Cho trẻ mang lên trưng bày.
· Cho trẻ vận động nhẹ nhàng( chơi trò chơi ngón tay)
· Con thích bức tranh nào?
· Đây là tranh dán bằng  nguyên liệu gì?
· Cành lá màu gì?
HĐ3: Kết thúc: Cô và cháu chơi trò chơi “Gieo hạt nảy mầm”
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